

日一廿大月十年申戌	
表目價費報	
郵寄或派到	G
義氣團結	10
忠誠救國	10
義使除奸	10
今天晴朗	10
明天晴朗	10
高溫度四五	10
低溫度三八	10

七〇九一於創立者者先之報日文華大拿加。戶約特訊電期長之社訊通等社衆合、社聞新大拿加

大漢報 The Chinese Times

Established in 1897, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

10

(號〇一二第卷十卷第紙聞新) Tues., 10 December 1968 (Vol. 30 No. 210 Page 1)

軍事基地凡十餘處，在中部高東地帶會有兩個不設防的山點，遭共軍襲擊，焚燒房屋達一百廿五間，在西貢之北六十里的森林中的交通線上，發生炮面敵戰，美軍死十六人，傷十九人，共軍死五十九人，傷兩人。

美軍總部報告，昨晚上共炮火箭轟襲之，美軍數人受傷，南越軍死一人，傷七人，平民受傷兩人。

西貢外圍由西北部至北部一帶，均為共炮轟襲的目標。

美軍直升機隊昨發生前線劫戰，曾擊落兩架，美軍兩人受傷。

巴黎消息：越共國家解放陣線發和代麥圖發言人董定滔今日記者發表言論，指自十一月一日美總統下令停止轟炸北越以來，美軍單五式巨型轟炸機空襲兩次數增加三倍，投數量加兩倍，此足說明美政府繼續加強作戰的行動。單就昨日美機羣在大南港附近投彈一千噸，當地老百姓普遍受爆氣及化學毒氣炸燬者甚衆。

董定滔聲明：倘美國及西貢政府繼續堅持作戰，阻礙和談，則他們將戰場上遭受更大的慘敗。

蘇聯增加國防軍費

續堅持作戰，阻礙和談，則他們將戰

場上遭受更大的慘敗。

黃氏江聲明：倘美國及西貢政府繼

續堅持作戰，阻礙和談，則他們將戰

場上遭受更大的慘敗。

黃氏江聲明：